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S pecialiștii firmei sunt bine cunoscuţi 
la nivel naţional, fiind totdeauna 
prezenţi acolo unde nevoie de 

expertiza lor, indiferent de problema 
tehnică sau vechimea concasorului. Echipa 
Corporation Construct are soluţii pentru 
orice problemă: un concasor prea vechi, 
fără documentaţie, fără piese de schimb 
existente pe piaţă, sau unul care are 
nevoie de piese noi de uzură, care să fie 
rezistente dar nu foarte scumpe... aici nu 
există “nu se poate”.

Împreună putem face faţă
Numele Corporation Construct este le-

gat de calitate, dar și de costuri de exploa-
tare reduse. Din acest motiv, în prezent cei 

11 specialiști pot răspunde tuturor solici-
tărilor din domeniu în cel mai scurt timp, 
ajutând zilnic în medie 30 de clienţi să-
și continue activitatea și, chiar mai mult, 
să o îmbunătăţească, pentru a obţine mai 
mult material concasat de calitate cu un 
cost mai mic.

“Clientul este în centrul atenţiei; toata 
filozofia noastră de business se învârte în 
centrul acestui concept. Pentru a dovedi că 
nu este numai un slogan, ci chiar modul nos-
tru de lucru, pot să spun că suntem una din-
tre puţinele companii din segment, dacă nu 
chiar singura, care oferă garanţii reale. In-
diferent de provocarea tehnică, găsim tot-
deauna o soluţie pentru ca firma care a ape-
lat la profesioniștii noștrii să-și continue ac-

tivitatea cu cele mai bune rezultate” – Bre-
ban Sebastian, director și membru cofonda-
tor al Corporation Construct.

Concasoare și piese de uzură: 
provocările anului 2022
De peste 16 ani numele Corporation Construct este direct legat de unul dintre cele 
mai sensibile sectoare de activitate din România, și anume cel al producerii de piatră 
concasată. Creșterea firmei a fost continuă în toţi acești ani, în prezent numele său fiind 
bine cunoscut de către proprietarii de concasoare sau staţii de sortare, indiferent de 
mărimea sau vechimea lor.



Pentru o firmă care s-a afirmat pe pia-
ţa construcţiilor din România prin profesio-
nalism și mai ales prin muncă, găsirea celor 
mai bune soluţii tehnice pentru clienţii săi a 
prezentat o provocare permanentă. Rezul-
tatele foarte bune au atras încrederea pro-
prietarilor de concasoare din întreaga ţară, 
aceștia reușind de fiecare dată să menţi-
nă performanţele utilajelor lor în parametrii 
economici și tehnici optimi. În prezent, după 
doi ani de pandemie și un război în plină des-
fășurare în apropierea graniţelor României, 
noi provocări, nebănuite acum trei ani, se ri-
dică în faţa tuturor firmelor din construcţii. 
Și de această dată, Corporation Construct 
va trebui să găsească cele mai bune soluţii 
pentru clienţii săi:

nn  Utilaje&Construcţii: Fără îndoială, eco-
nomia naţională în general și sectorul 
construcţiilor în special au trebuit să 
facă faţă unor provocări fără precedent 
în ultimii ani. Care a fost calea urmată 
de Corporation Construct în acest con-
text pentru a păstra încrederea clienţi-
lor și, bineînţeles, calitatea garantată a 
lucrărilor?
Breban Sebastian: Dupa aproape trei ani 

de pandemie, ani în care am avut parte de 
mari provocări pe partea de aprovizionare, 
am fost fericiţi că guvernele lumii au reu-

șit să evite recesiunea ce părea sigură și am 
privit cu foarte mari speranţe spre viitor.

În timpul pandemiei, când unii furnizori 
și-au văzut lanţurile de aprovizionare com-
promise și au preferat să tragă obloanele și 
să aștepte vremuri mai bune, noi am fost tot 
timpul la dispoziţia clienţilor și am găsit ce-
le mai bune soluţii pentru fiecare lucrare în 
parte. Astfel, am reușit ca în această peri-
oadă să atragem cel mai mare număr de cli-
enţi, și această performanţă a fost posibilă 
deoarece am ales să fim disponibili, să cău-
tăm și să oferim soluţii de calitate. 

nn  Utilaje&Construcţii: Deja vorbim de pan-
demie la trecut, în prezent însă avem de 
înfruntat noi provocări, așadar proba-
bil că va trebui din nou să găsiţi noi so-
luţii pentru a oferi clienţilor nu numai 
lucrări de calitate, dar și un cost com-
petitiv pentru ca aceștia să poată să-și 
continue activitatea în condiţii financi-
are optime. 
Breban Sebastian: Avem într-adevăr și 

presiuni negative asupra pieţei, dar și opor-
tunităţi de viitor. Războiul care până de cu-
rând părea imposibil la graniţele UE a adus 
cu el noi provocări: acestea chiar dacă sunt 
percepute ca un element negativ, pot adu-
ce și oportunităţi în sectorul nostru de ac-
tivitate. 

În contextul în care preţul oţelului a cres-
cut de la 700 eur/ tonă la aproape 2.000 eur/
tonă, provocarea cea mai mare este să gă-
sim materialele necesare astfel încât clienţii 
noștrii să extragă și să prelucreze piatra ca-
re formează baza viitoarelor șosele în con-
diţii optime. Astfel, cred că, în ciuda aparen-
ţelor, chiar și costurile vor trece pe un plan 
secundar.

nn  Utilaje&Construcţii: În aceste condiţii, să 
spunem dure, sunteţi optimist în ceea 
ce privește dezvoltarea afacerilor firmei 
în continuare? Ce strategii veţi aborda?
Breban Sebastian: Sincer, noi simţim că 

împreună cu întreg sectorul construcţiilor 
construim România. Chiar dacă nu partici-
păm la tăieri de panglici și nici nu apărem pe 
vreun banner al unui pod de autostradă, ne 
putem lăuda cu o performanţă deosebită: o 
mare parte din piatra cu care sunt constru-
ite autostrăzile, șosele și casele din Româ-
nia a fost spartă cu produsele furnizate de 
noi, echipa Corporation Construct.

Contextul actual este unul dintre ce-
le mai bune pentru industria de specialita-
te din România, deoarece, chiar dacă ritmul 
lasă de dorit, și chiar dacă organizarea ar 
putea ar fi mai bună, avem probabil cel mai 
mare număr de proiecte de infrastructură 
din istoria ţării. 
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Planul Naţional de Redresare și Re-
zilienţă al României prevede sume im-
portante de bani pentru dezvoltarea în 
continuare a infrastructurii de cale fera-
tă și rutiere, la construcţia căreia, indi-
rect, participăm și noi. Dezvoltarea in-
frastructurii este de o importanţă maxi-
mă pentru economia oricărei ţări, indife-
rent de cât este de dezvoltată, precum 
SUA sau Germania.

Astfel, știm că va exista un interes ma-
jor în construcţia infrastructurii în Româ-
nia în continuare, indiferent de probleme-
le majore internaţionale, iar noi am reu-
șit în anii de pandemie, fără să știm, să 
ne antrenăm pentru a face faţă unor si-
tuaţii de acest tip. Așadar, ceea ce pot să 
transmit clienţilor noștri din prezent și 
celor care vor lucra în viitor cu noi este 
că sunt sigur că împreună putem face fa-
ţă provocărilor.

Piese de uzură -soluţii practice pentru reducerea costurilor

Corporation Construct este una dintre puţinele firme din România cu o bogată expe-
rienţă în domeniul pieselor de uzură pentru utilaje de carieră, pentru balastiere și staţii 
de betoane. Soluţiile oferite de către specialiști săi firmelor din domeniul construcţiilor 
sunt totdeauna individualizate și adaptate strict necesităţilor fiecărei activităţi în parte. 

Concasoarele reprezintă locul de unde începe orice construcţie. Fără materialul con-
casat și corect sortat, nimic nu este posibil, de la infrastructura rutieră la construcţii-
le cele mai înalte. Dar acestea sunt și cele mai solicitate utilaje, zdrobirea pietrei supu-
nând suprafeţe interioare la forţe de impact și de abraziune incredibil de mari. Din acest 
motiv, aceste piese de uzură sunt primele care trebuiesc înlocuite. 

Analizând duritate agregatelor exploatate, dimensiunea materialelor care alimentează 
camera de spargere a concasorului, granulaţia care se dorește a fi obţinută, și bineînţeles 
cunoscând suma ce se dorește investită, specialiștii Corporation Construct au capacita-
tea de a oferi soluţia corectă pentru fiecare client în parte. Soluţiile tehnice corecte repre-
zintă de altfel primul pas spre alegerea produsului corect, în final clienţii Corporation Con-
struct având satisfacţia de a  constata o reducere semnificativă a costurilor de producţie.


